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O κατάλογος των έργων της Fraport Greece στον
οποίο έδωσε το «πράσινο φως» η ΥΠΑ
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Άδειες δόμησης για την εκτέλεση των παρεμβάσεων σε αρκετά περιφερειακά
αεροδρόμια της Fraport Greece έχει δώσει η ΥΠΑ, στο πλαίσιο της 40ετούς σύμβασης
παραχώρησης των 14 περιφερειακών αεροδρομίων.

Της Βάσως Βεγιάζη 

Σύμφωνα με την σύμβαση, η ΥΠΑ είναι η αρμόδια Αρχή για την έκδοση των αδειών,
που απαιτούνται, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για την κατασκευή και εκτέλεση
έργων δόμησης, εντός των περιοχών παραχώρησης.

Μέχρι τώρα, η αρμόδια Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της ΥΠΑ έχει εκδώσει άδειες
δόμησης για την εκτέλεση των κάτωθι παρεμβάσεων:

-Επέκταση και αναδιαρρύθμιση Κτιρίου Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Ακτίου,

-Εργασίες αναδιαρρύθμισης και επέκτασης υφισταμένου Κτιρίου Αεροσταθμού στο
αεροδρόμιο Καβάλας,

-Νέο κτίριο Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Κεφαλληνίας,

-Νέο κτίριο Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Κω,

-Νέο κτίριο Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Μυτιλήνης,

-Εργασίες αναδιαρρύθμισης υφισταμένου Κτιρίου Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο
Ρόδου,

-Επέκταση και διαρρυθμίσεις κτιρίου Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Σάμου,

-Αναδιαρρύθμιση Κτιρίου Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο Σκιάθου,

-Εσωτερική επέκταση και διαρρυθμίσεις Κτιρίου Αεροσταθμού στο αεροδρόμιο
Χανίων,

-Κατεδάφιση Πυροσβεστικού Σταθμού στο αεροδρόμιο Σκιάθου.

Ακόμη, έχει εκδοθεί από την ΥΠΑ, μεγάλος αριθμός εγκρίσεων εργασιών για



παρεμβάσεις μικρής κλίμακας στα παραχωρηθέντα αεροδρόμια, όπως επισκευαστικές
εργασίες στα κτίρια των αεροδρομίων κ.λπ.

Τέλος, έχουν κατατεθεί, από τον Ανεξάρτητο Μηχανικό, στην ΥΠΑ οι μελέτες
εφαρμογής των επικείμενων έργων ανακαίνισης των οδοστρωμάτων του χώρου 
ελεγχόμενης πρόσβασης (Airside Pavements) των αεροδρομίων Μυκόνου,
Κεφαλληνίας, Καβάλας, Ζακύνθου, Σκιάθου, Σάμου, Κέρκυρας, Ρόδου, Κω,
Θεσσαλονίκης και Σαντορίνης και έχουν ολοκληρωθεί οι εργασίες στα αεροδρόμια
Μυκόνου, Κεφαλληνίας και Κω.

Σωρευτικά, για το σύνολο των έργων ανάπτυξης, η Fraport Greece εκτιμάται ότι θα
επενδύσει, μέχρι το 2021, τουλάχιστον 415 εκατ. ευρώ.


